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Epyacstipro Hepapatikng Avroyng Ymkov

NEIPAMA KAMWH2

NpoBAnua 4.a.

H doxo¢ AR etvon kato.okevaopévn omd eAasTORANOTIKO Hoiakd yahufa pe £=200GPa
Kot oy =250MPa. TIpocdiopiote Ty kopnnikn pormn M Kut T avTioTon uKTtiva K-
pmukomTog (o) 6tav cupfaivel dtappor, (b) dtav o TEAHUTA YIVOUV TAPOC TAUGTIKE.

(@) Amapyij drapporc. H xevipoPupiky ponh) adpdvelas g StoTopig eivat
[ = (0.288 m)(0.384 m)® — $5(0.288 m — 0.018 m)(0.336 m)”
I=5055x107%m*
Kopntiaj ponrj. I'w o, = o) = 250MPa xat ¢ = 0.192m, €yovpe

oyl _ (250 MPa)(505.5 X 107° m")

M, = 659 kN -
) ¢ 0.192 m M, =638 kN-m ,{

Axtiva keprvAdtyTag. Inpeidvovioag 611, 6to ¢ =0.192m, 1) Tpom) etvon
ey = oy/E = (250 MPa)/(200 GPa) = 1.25 x 107°,
Eyovpe and v EE. (4.41) '
¢ = €ypy 0192m=(1.25x 107%p, py=1536m <
(b) HéAuara mhijpwc mhaotikd. Otav ta TEALOTA YIVOUV TANP®S TAUOTIKE, 01 TPOTEC

KOL Ot TAGELS GT1) S1OTOL) EIVOL OTTWE GAIVOVTUL GTO TAPUKATW Gy
( tpomn = avnyuévn mapapopdwon =€)
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AvtikaBioto e Tig otoEddetg BhmTicég duvApEIS TOV dPOVY GTO GV TEAU KXl GTO
v piod tolyopa amd Tig cuvictapéves tovg K kot R, xat ouyypévag avikabiotodpe
T1g epehkvoticég duvapeig pe Ry ko R, .

R, = R, = (250 MPa){0.288 m)(0.024 m) = 1728 kN
Ry = Ry = $(250 MPa)(0.168 mn)(0.018 m) = 378 kN



Kapnruap pomij. ABpoiCovrag Tig ponés tov R, R, , Ry kot Ry w¢ mpoc tov z GEova,
Ypépovpe
M = 2[R;(0.180 m) + R,(0.112 m)]

= 9[(1728 kN)(0.180 m) + (378 kN)(0.112 m)] M=T0TkN -m =€

Axtiva kapmvldtyrag. E@doov y,=0.168m yi’ auth 0 QOpTICN, £YOULLE 0ITd TNV |
yy=ep  0168m=(125X10"7)p =301
24 mm € =127 100 g = 250 MPa R,
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MNpoBAnua 4.8.

1o dox6 Tov Mapadeiyporog 4.0, TPOGOLOPIGTE TIG MUPUPEVOVGEG T8CEIC Kat T uo-
VU OKTIVO KOpTUAGTH TG apob apaipebei 1 KOUETIKY) pory M =707k Nm.

Poprion. Zto Hopaderype 4.0 eiye epappoctet por) M =707kNm kw zpoékvway ot
etkovilopeveg oto Zy. (1) tdoeic.

Elaotikn anogéprion. H Soxdc UmOPOPTILETUL HE TV eQapuoyn piag KOLTTTIKNG
pomfig M = — 707kNm (1 onofa civor ion kot avtifetn pe T pomi| mov epapuocTKE
apykd). Kard m Sapkewn g anopodptione, 1 dpéom g Soko elver TAPWC EAUGTI-
k1. EvBupovpevot and to opad. 4.0 6t 7= 505.5%106m* vmoioyifovpe N péyioty
Tdomn

Mc (707 kN - m)(0.192 m)

roo M . = 268.53 MPa
In =7 505.5 x 107% m?

O1 téoerg mov mpokeAovval katd v aropopnion paivovior 6o Ty. (2).



Il

M=707 kN -m TOTEN-m

= 26853 MP: _i= 1D +18.53 MPa
Ty = —250 MPa Ty t 1504 M Pa

f - T _:r__..._f...... LTIy
0.192 m 0.:53% 0.192m ¢ 168

‘ | E + ‘ l | G = 234.96 MPa

S sy

—— - T ::‘;‘_‘_“J +15.04 MPa
/
(1) (2) —18.53 MPa (3)

2x- (2).

Hepapévovoeg tdosic. Ano mv enariniio Tov tdosmv TG poptiong (Zy. 1) wat
TV G amopdptione (Zy, 2) TA{PVOLLE TIC MOpapéVouTES Taoeg ot Sokd (Zy. 3).

Moévipn aktiva KopmvAdTnTag. Z10 ) =0.168mn TAPALEVOLGO Thon etval 15.04MPa.
Egdoov dev npoxinrovv TAUOTIKEG TAPCUOPPOGCELS GTO oNUEiD QUTO, umropei va ypnot-
pomomBei 0 vopog tov Hooke ot éyou He €= /E. And v EE. (4.8) YPAapove

_¥ _ _yE _ (0.168 m)(200 GPa)
€, o —15.04 MPa

= 2234 m

p=2234m <

ToviCovpe 6111 Tapapévovoa Thon gival eAkVoTIC 6TV ThvE TAEVPE TN SokoD
kot BunTich} oV kdTo Thevpd, aKOUN Kat av 1 Sokde eivar KOIAN mpog ta whve.

7]
o= +1853 MPa

Z = {433 M Pa



